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Пояснительная записка

Разработчик проекта: музыкальный руководитель Кузякина Ирина Геннадьевна

Тема проекта: «Интерактивные музыкально-дидактические игры и интерактивные альбомы по слушанию классической музыки»
Тип проекта: познавательно–творческий, долгосрочный (учебный год), межгрупповой.
Виды деятельности: познавательная, игровая, коммуникативная, музыка.
Участники проекта: воспитанники и воспитатели второй младшей-средней и старшей-подготовительной групп, музыкальный руководитель, родители воспитанников.
Время реализации проекта: учебный год 
Цель проекта:  повышение интереса детей к классической музыке.
Задачи проекта: 

- по-новому использовать в НОД текстовую, звуковую, графическую и видеоинформацию и её источники; 

- обогащать методические возможности  НОД, придать ей современный уровень; 

- помогать активизации творческого потенциала ребенка; 

- обогатить методические возможности организации совместной деятельности педагога и детей, придать ей современный уровень с учетом ФГОС;

- развить интегративные качества дошкольника.
1. Актуальность проекта

В современном мире компьютерные технологии стали неотъемлемой частью в образовательном процессе. Мультимедийное оборудование является помощником для развития творческих способностей детей, и создания благоприятной эмоциональной атмосферы. В зависимости от возраста ребенка компьютер может быть рассказчиком, репетитором, экзаменатором. Компьютерные средства направлены на развитие зрительного и слухового восприятия, внимания, памяти, словесно-логическое мышление и др. Применение интерактивной доски расширяет возможности представления учебной информации. Посредством её методический материал становится более ярким, красочным и многоликим. Дети с удовольствием включаются в привлекательный и интересный для них игровой процесс, что активизирует познавательную деятельность, усиливает мотивацию и как результат происходит освоение материала в игровой непринужденной обстановке.
            В музыкальной образовательной деятельности можно широко применять мультимедийные средства почти во всех ее разделах, используя интерактивные музыкально-дидактические игры. Они помогают формированию умения слушать музыку, развивать звуковысотный слух ребенка (высоту, тембр, динамику и длительность звука). Способствуют развитию самостоятельной музыкальной деятельности, помогают закреплять знания детей о музыке в целом. 

Использование интерактивных игр для развития дошкольников имеет ряд достоинств такие как: предъявление информации на экране в игровой форме привлекательно и заманчиво для ребенка, так как подобные игры вызывают у него яркие эмоции, развивают фантазию, желание выполнить задание. В интерактивных музыкально-дидактических играх применяется интеграция аудио- и видеозаписи, тем самым подстегивая непроизвольное внимание благодаря возможности демонстрации явлений и объектов в динамике. Помимо этого, если дошкольник правильно выполняет задание, герои интерактивной игры поощряют его, повышая уверенность в себе, что особенно важно для детей с заниженной самооценкой. Выполняя очередное задание, ребенок учится планировать и прогнозировать результат своих действий. Интерактивные игры позволяют развиваться деятельности ребенка, обогащая его разными способами действий, обогащая его опыт (слуховой, зрительный). Ребенок становиться непосредственным участником образовательного процесса.

В отличие от активных методов интерактивные направлены на более широкое взаимодействие дошкольников не только с воспитателем, но и друг с другом, развивая при этом чувство ответственности перед другими детьми. Эти методы построены также на активности дошкольников в образовательном процессе. Роль взрослого сводится к организационным моментам, к планированию и систематизации игр в зависимости от возраста и цели, на постановку перед детьми задачи, и способам их решения. Воспитатель объясняет правила игры и по окончанию подводятся итоги совместно с детьми. Самая главная задача, чтобы дети получали удовольствие в приобретении новой информации посредством интерактивной доски.

Работа с интерактивной доской позволяет по-новому использовать в деятельности музыкального руководителя дидактические игры, упражнения, а также задания направленные на творческие импровизации. Использование интерактивной доски в совместной и самостоятельной деятельности ребенка является мощным средством мотивации и индивидуализации обучения. Что является главным компонентом ФГОС.

Дошкольники без особых усилий, а главное с удовольствием ориентируются в информационных потоках окружающего мира, овладевают практическими навыками работы с мультимедийным оборудованием, что необходимо в нашем современном мире, и вместе с этим в непринужденной обстановке у ребенка развиваются все музыкальные способности и повышается художественно-эстетический уровень в целом.
2. Стратегия проектных действий

Этапы проекта:

1. Подготовительный:

- постановка цели и задач, 

- поиск форм реализации проекта, 
- сбор информации, материалов.

2. Организационный:

- составление обоснованного плана действий;

- разработка  игр и альбомов по слушанию;

- подготовка детей к играм (слушание музыки).

3. Основной (практический):

- использование в НОД интерактивных альбомов по слушанию музыки;

- проведение интерактивных музыкально-дидактических игр в НОД;

- проведение мастер-классов на родительских собраниях.

 4. Заключительный – подведение итогов работы в проекте с помощью мониторинговых таблиц.
Перспективный план проекта
	Этапы проекта
	Действия муз. руководителя
	Сроки

	Подготовительный
	Постановка цели, поиск форм реализации, сбор информации, материалов.
	Август

	Организационный
	Составление обоснованного плана действий. Разработка  игр и альбомов по слушанию. 
	Сентябрь

	Основной (практический)
	Использование в НОД интерактивных альбомов по слушанию.

Проведение интерактивных музыкально-дидактических игр в НОД.

Проведение мастер-классов на родительских собраниях.
	Сентябрь-май
Ноябрь-Май
Март-апрель


	Заключительный
	Подведение итогов работы с помощью мониторинговых таблиц.

	Май


3.  Ожидаемые результаты проекта.

Результаты проекта для детей:
- повышение интереса к музыкальной НОД;
- активизация творческого потенциала;
- получение практических навыков работы с мультимедийным оборудованием;

- повышение музыкальных способностей и художественно-эстетического уровня в целом.
 Родители:

· Вовлечение родителей в педагогический процесс.

· Сближение с детьми и педагогами.

Педагоги:
· Укрепление отношений с детьми и родителями.

· Повышение самообразования.
· Выявление одарённых детей и дальнейшее развитие их в перспективе.
