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1. СВЕДЕНИЯ  ПО  ОБЪЕКТУ:
· Муниципальное  казенное дошкольное  образовательное  учреждение  «Детский  сад  №5»  Левокумского  муниципального района,  Ставропольского  края.

МКДОУ  «Детский  сад  №5»

  Юридический  адрес:

· Улица  Скокова,1,  посёлок  Кумская  Долина,  Левокумский  район,  Ставропольский  край,  Российская  Федерация,  357976.

         Фактический адрес:
· Улица  Скокова, 1, посёлок  Кумская  Долина,  Левокумский  район,  Ставропольский  край,  Российская  Федерация,  357976.

· Учредителем  Учреждения  является  орган  местного  самоуправления – администрация  Левокумского  муниципального  района  Ставропольского  края.

· Форма  собственности – муниципальная.
· На  территории  МКДОУ  «Детский  сад  №5»  других  организаций – нет.

· Режим  работы:  дневной,  одна  смена  с  7-30  до  16-30,  количество  воспитанников – 73 человека.

· Численный  состав  работников  ДОУ – 18  человек;  

· Здание  ДОУ  введено  в  эксплуатацию  в  1967 году;  последний  капитальный  ремонт  в  1998 году;  ремонт  канализационной  системы в  2009 году.
· На  территорию  детского  сада  можно  попасть  через  2 металлические  калитки:  одна  шириной  1 метр  вторая – 2 метра,  имеются  ворота  шириной  2,5  метра  и  высотой  2  метра,  прогулочные  площадки - грунтовое  покрытие,  дорожки  по периметру  вокруг  здания - асфальтовое  покрытие;  

· К  детскому  саду  примыкает  улица  Скокова,  параллельно  ДОУ – улица  Комсомольская, с  западной  стороны  проходит  улица  Гагарина.  

· МКДОУ  «Детский  сад  №5»  состоит  из  одного  двухэтажного  здания,  с  западной  стороны  находится  здание  склада  и  подвала.  Автономная  котельная  находится  за  территорией  детского  сада  на  расстоянии  15 метров.

· Назначение  здания  детского  сада – учебное,  административное.
· Детский  сад  расположен  на  равнинной  местности  в  засушливом  районе,  преобладающий  тип  застройки – одноэтажные  здания,  лесного  массива  в  радиусе  15 – 20 км. – нет,  река  Кума  находится  на  расстоянии  3-4 км.  к  востоку,  транспортные  коммуникации  федерального  значения  на  расстоянии  3  км  к  северу.
· Опасных  веществ  и  материалов  на  территории  ДОУ – нет.

2. ОРГАНИЗАЦИЯ  ОХРАНЫ:
· Задействованных  подразделений  для  охраны  ДОУ – нет.

· Пропускного  режима  на  территорию  и  в  здание  ДОУ – силами  работников  дошкольного  учреждения;
· Инженерно – технических  средств  охраны – нет.

3. ПОЭТАЖНЫЕ  (УРОВНЕВЫЕ)  ПЛАНИРОВКИ  И  СХЕМЫ:
· Планы  каждого  этажа  прилагаются.
· Здание  двухэтажное,  общей  площадью  застройки – 912 м2,  общая  площадь  здания  детского  сада  1193,35 м2,  в  том  числе  первого  этажа – 598,68 м2;  второго – 594,67 м2.  

· Сведения  о  площадях  помещений  прилагаются.  Высота  каждого  этажа  3  метра.

· Наружные  кирпичные  стены  оштукатурены  цементным  раствором  (шуба).  Внутренние  стены – кирпичные,  перегородки – кирпичные.  Перекрытия  и  покрытия  из  сборных  железобетонных  плит.  Кровля  здания  двускатная,  шиферная.  Лестницы – сборные,  железобетонные.  Полы – частично  линолеумные,  частично  дощатые  и  керамические. Дверные  и  оконные  проёмы – деревянные.

· Лестничных  маршей  и  площадок – две,  шириной  1  метр,  пожарных  наружных  лестниц – две,  шириной  90  сантиметров.

· Основных  аварийных  выходов – 6,  лифтовых  и  вентиляционных  шахт – нет,  оконных  проёмов  на  первом  этаже – 27.
· Система оповещения и управления эвакуацией при пожаре выполнена на базе оборудования «Гранит – 3»;

· Система  видеонаблюдения выполнена на базе регистратора Spymax  VPD – C 800  PRO,  5  видеокамер,  запись  сохраняется  в  течение  30  суток.
·   Имеется  «Стрелец – Мониторинг»,  сигнал  дублируется  на  пульт  пожарной  части  с. Левокумского.
· Имеется  кнопка  тревожной  сигнализации;

· Имеется  пожарный  водоем  250 м3,  пожарный  гидрант  с  западной  стороны  дошкольного  учреждения,  на  расстоянии  60 метров  от  здания. Пожарный  водоем  и  пожарный  гидрант  находятся  в  исправном  состоянии.

· Места  расположения  огнетушителей  указаны  на  плане  эвакуации.

· Маршрут  и  схема  эвакуации  при  пожаре  на  приложении  №1,2.

· Электрощит  расположен  на  пищеблоке,  газоснабжение  находится  в  котельной  за  пределами  ДОУ  (в  летний  период  подачи  газа  нет).

4. СХЕМЫ  НАРУЖНЫХ  ОБЪЕКТОВЫХ  ИНЖЕНЕРНЫХ  КОММУНИКАЦИЙ
· Схема  наружных  объектовых  коммуникаций  прилагается.  Приложение  №4.

5. ЭЛЕМЕНТЫ  ОБСТАНОВКИ  НА  ОБЪЕКТЕ  И  ЕГО  ОКРУЖЕНИЕ

· Фактов  и  признаков  возможной  террористической  деятельности  на  территории  детского  сада  в  период  за  2013 – 2016  гг.  не  обнаружено.
· Провести  испытание  наружных  эвакуационных  лестниц;

· Установить  систему  наружного  видеонаблюдения.

· Демонтировать  дверные  проёмы  эвакуационных  выходов  и  установить  их  согласно  требований  и  норм.

· Копии  инструкций  по  действиям  администрации  объекта  при  угрозе  террористического  акта  прилагаются.

Заведующий  МКДОУ  «Детский  сад  №5»                                          Петрова  Н.А.
